
Közgyűlési határozat az aszódi Petőfi Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhelyről 

 

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése döntése nyomán tárgyalások kezdődtek 

Aszód Város Önkormányzatával a településen működő muzeális intézmény keretében 

foglalkoztatott szakalkalmazottak munkabérének és járulékainak átvállalásáról. 

A tárgyalások lezajlottak, Aszód Város polgármestere tudomásul vette, hogy 

megállapodás hiányában a Közgyűlés arra kényszerülhet, hogy az érintett muzeális 

intézmény besorolásának módosítását kezdeményezze, valamint létszámcsökkentést 

hajtson végre. 

A fentiek ismeretében a Pest Megyei Közgyűlés meghozta határozatát. Az aszódi Petőfi 

Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhely esetében a megyei szintű feladatellátás biztosítása 

mellett a tudományos feladatokat nagyobb muzeális intézményekhez telepíti. A 

kiállítóhelyi funkciót megtartja (így a bemutatási és a fenntartási kötelezettségnek eleget 

tesz), a gyűjteményi anyagot az ehhez kapcsolódó tudományos munkával együtt viszont 

más muzeális intézmény gondozásába adja (az aszódi anyagot Vác múzeumához 

rendeli). 

A gyűjteményi anyag és a kiállítóhely elválasztását az indokolja, hogy a kiállítóhely 

elsősorban a szűkebb közösség, a település és vidéke számára fontos, kiemelt országos 

jelentősége nincs. A gyűjteményi anyag viszont rendelkezik a települési vonatkozásokon 

kívül megyei, illetve több esetben országos jelentőséggel is, amely indokolja a kötelező, 

megyei szintű feladatellátásban, tudományos gondozásban történő megtartását, illetve 

nagyobb múzeumi anyagba történő integrálását. Szeretnénk azonban hangsúlyozni, 

hogy a gyűjteményi anyag költözéséről nincs szó, a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága 

aszódi múzeumi raktárai megfelelőek a műtárgyak szakszerű tárolására. 

Pest Megye Önkormányzata sem múzeumi ingatlant, sem múzeumi gyűjteményt nem 

kíván a településnek átadni, a feladatellátásról továbbra is az általa fenntartott megyei 

múzeumi szervezet keretei között gondoskodik. 

 

 
További információ: 

Ambrus András sajtófőnök 
Pest Megye Önkormányzatának Hivatala, Elnöki Iroda 
1052 Budapest, Városház utca 7. 
Tel.: 20/218-5759, Tel.: 266-1560; Fax.: 266-8870 


